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ElPozo Alimentación colabora como socio de las principales cadenas de restauración moderna de España

La alianza busca la máxima satisfacción de los consumidores
24 de noviembre de 2015- ElPozo Alimentación acaba de convertirse en socio colaborador de la asociación empresarial de cadenas de restauración moderna ‘Marcas de Restauración’, que cumple 20 años, con el objetivo de conseguir, de forma conjunta, la máxima satisfacción de los consumidores.

Marcas de Restauración reúne a 25 compañías que constituyen un subsector económico que representa más del 0,56 por ciento del PIB nacional. Los miembros de esta asociación dan empleo a más de 125.000 personas en más de 10.000 establecimientos, cuya facturación supone en torno a 9.000 millones de euros anuales. 

Con esta iniciativa, ElPozo Alimentación conocerá, de primera mano, las necesidades de este importante sector, al que ofrecerá un completo y permanente programa de asesoramiento, aportándole soluciones y alternativas orientadas a facilitar su trabajo.
ElPozo Alimentación da respuesta a las principales demandas de este canal aportando a sus profesionales productos de calidad garantizada, un servicio adaptado a las necesidades de cada cliente y una completa seguridad alimentaria, gracias a su singular modelo de integración circular, Control Integral de Proceso (CIP), que garantiza la total trazabilidad.
Esta compañía elabora un amplio abanico de soluciones de alimentación de las especies de cerdo, cerdo ibérico, pavo, pollo y vacuno, tanto productos elaborados como carnes frescas, especialmente diseñadas para cubrir las exigencias concretas de la restauración moderna. 
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